

# “飞凌婚礼” 落户我市



90后掌门人任耕冉发出浪漫邀请：“让我们一起享受婚礼！”



信阳消息(首席记者张继福)8月16日上午,“飞凌婚礼”在市区中城大道与胜利路交汇处举办了隆重的开业典礼后,“飞凌婚礼”公司紧接着下午在信阳国际大酒店举办了首届大型婚礼秀《颂·爱》,重点演绎了“飞凌婚礼”庄重、喜庆、热烈的婚庆现场。

婚礼秀《颂·爱》发布现场,伴随着现场交响乐团大气磅礴的伴奏,作为我国高端婚礼同盟体系战略合作公司,中国婚庆行业最具影响力、竞争力和实力的品牌专业机构,“飞凌婚礼”河南首家品牌加盟前,信阳飞凌婚礼的开业盛典渐入高潮。该公司负责人任耕冉在庆典现场,向全市所有的准新人和即将踏入婚礼殿堂的朋友们发出邀请:让我们一起享受婚礼!



婚庆行业是一个需要经验,并且不断累积的行业,一家成立时间长的婚庆公司做出来的婚礼才能凸显一场婚礼真正的文化内涵。自2004年成立于汉口以来,历经十载耕耘,“飞凌婚礼”以其精准的定位,稳健的发展,引领着全国的婚庆时尚。“飞凌婚礼”作为中国著名高端婚礼品牌,以精致的服务,优雅的设计和有力的执行,在全国各地打造了上千场优质的婚礼,通过多年的品牌积累,拥有了良好的业界口碑和品牌美誉度,同时也培养了无数的婚礼策划执行团队,为各地飞凌婚礼品牌加盟店输送了大量的全能型婚礼人才。

正规的婚庆公司除了拥有自己专业的婚礼策划师,还应该拥有自己专业的花艺师和灯光师。专业人员会做出一场汤令所有新人和来宾们以及所有同行们惊叹的婚礼作品。飞凌婚礼管理团队掌管:策划、设计、执行三位一体的婚礼核心服务原则,秉承专业素质,依托丰富资源,并且不断创新求变的理念。一直以来,飞凌婚礼不断更新服务理念,以满足客户对婚礼的构思和期望,飞凌婚礼从服务过的客户中汲取经验,接收建议,他们中肯的建议令飞凌婚礼受益匪浅。

出生于1993年的信阳年轻小伙任耕冉,作为信阳飞凌婚礼的掌门人,也是飞凌婚礼在河南省的第一家品牌加盟商,他信心十足地告诉记者:“在素有‘中原而融八方,厚腹地而达九州’的信阳,也是飞凌婚礼在中原地区品牌推广战略的重大部署。信阳飞凌婚礼在经营管理中,将秉承飞凌婚礼品牌多年来积淀的高效管理模式和先进规划理念,信阳飞凌婚礼不仅仅针对‘高、档’,而是迎合了当下婚礼市场的多样化,包括前卫型和庄重等等,以此迎合不同消费者的各种需求,面对客户群体的定位,选择在信阳的行业中设店有利于信阳飞凌婚礼和广大消费群体交流。符合天时、地利、人和,这对于信阳飞凌婚礼推广工作的开展,具有十分重要的指导意义,我们将努力开创信阳婚庆行业新局面。”



飞凌婚礼创始人杨智端亲自授牌



婚礼现场

## 特别鸣谢:



青春制片摄影摄像



蜜糖彩妆



为·爱婚纱礼服



爱约定婚纱摄影



保时捷



卡斯特葡萄酒

先创音响 | 中国海之声(湖北执行团队) | 繁·简布场团队 | 魔方映像摄影摄像团队 | 品香苑花艺